
Obec Stražisko 

Zastupitelstvo obce Stražisko 

Zápis č. 2/2022 ze zasedání Zastupitelstva obce Stražisko, konaného dne 19. 12. 2022, od 18.00 

hod. 

Program: 1. Zahájení 

  2. Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele 

  3. Schválení programu 

  4. Kontrolní usnesení 

  5. Rozpočet obce a MŠ na rok 2023 

  6. Změna výše místního poplatku za shromažďování odpadu 

  7. Inventury 

  8. Informace o probíhajících dotačních programech 

  9. Různé 

  10. Diskuse 

  11. Usnesení 

  12. Závěr 

1) Zahájení zasedání zastupitelstva 

Zasedání Zastupitelstva obce Stražisko (dále též jako „zastupitelstvo“) bylo zahájeno v 18.00 hod. 

starostkou obce pí. Kateřinou Singrovou (dále jako „předsedající“). 

Předsedající schůze konstatovala, že zasedání bylo řádně svoláno. Informace podle § 93 odst. 1 

zákona o obcích byla na úřední desce Obecního úřadu Stražisko zveřejněna v souladu se zákonem po 

dobu nejméně 7 dní, a to od 09.12.2022 do 20.12.2022. Současně byla zveřejněna elektronicky na 

stránkách obce. 

Předsedající schůze dále z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva konstatovala, že 

přítomno je 9 členů zastupitelstva (z celkového počtu 9 všech členů zastupitelstva), takže 

zastupitelstvo je usnášeníschopné (§ 92 odst. 3 zákona o obcích). 

2) Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele 

Předsedající navrhla určit ověřovateli zápisu p. Ondřeje Pospíšila a p. Pavla Popelku st. 

a zapisovatelkou zápisu pí. Komárkovou Dagmar. K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy. Před 

hlasováním dala předsedající možnost vyjádřit se přítomným občanům. 

Návrh usnesení č. 1: 



Zastupitelstvo obce Stražisko určuje ověřovateli zápisu p. Ondřeje Pospíšila a p. Pavla Popelku st. 

Zapisovatelkou pí. Komárkovou Dagmar. 

Výsledek hlasování: Pro: 9   Proti: 0   Zdrželi se: 0 

Usnesení č. 1 bylo schváleno. 

3) Schválení programu 

Předsedající seznámila přítomné s návrhem programu v souladu s informací zveřejněnou na úřední 

desce. Předsedající dala o programu hlasovat. 

Návrh usnesení č. 2: 

Zastupitelstvo obce Stražisko schvaluje program zasedání dle vyvěšení. 

Výsledek hlasování: Pro: 9      Proti: 0   Zdrželi se: 0 

Usnesení č. 2 bylo schváleno. 

4) Kontrola usnesení z min. zasedání 

Starostka obce informovala všechny přítomné, že byly zjištěny při směně pozemků s p. Mgr. Petrem 

Michkem nesrovnalosti, které je potřeba dořešit, a proto aktuálně nelze pozemek prodat, dokud toto 

nebude dořešeno. Úkol trvá. 

5) Rozpočet obce a MŠ na rok 2023 

Z.O. Stražisko schvaluje rozpočet obce na rok 2023 se změnou oproti vyvěšené verzi, kdy rozdíl je na 

příjmové straně v přijatých transferech ve výši 103 000,-Kč (dotace na správu KÚ Ol kraje), ve výši 

1 806 406,40 Kč (dotace Re-use) a ve výši 816 629,- Kč (dotace na sběrná místa-kontejnery). Rozdíl na 

výdajové straně byl upraven na položce 5901-Nespecifikované rezervy.   

Návrh usnesení č. 3: 

Zastupitelstvo obce Stražisko schvaluje rozpočet obce na rok 2023 změnou oproti vyvěšené verzi, 

kdy rozdíl je na příjmové straně v přijatých transferech ve výši 103 000,-Kč (dotace na správu KÚ Ol 

kraje), ve výši 1 806 406,40 Kč (dotace Re-use) a ve výši 816 629,- Kč (dotace na sběrná místa-

kontejnery). Rozdíl na výdajové straně byl upraven na položce 5901-Nespecifikované rezervy.   

Výsledek hlasování:  Pro: 7    Proti: Mgr. Dvořáková M. Zdrželi se: Mgr. Navrátilová R. 

Usnesení č. 3 bylo schváleno. 

Z.O. Stražisko schvaluje rozpočet MŠ na rok 2023 v souladu s jeho zveřejněním. 

Návrh usnesení č. 4: 

Zastupitelstvo obce Stražisko schvaluje rozpočet  MŠ, příspěvkové organizace, na rok 2023 dle jeho 

vyvěšení. 



Výsledek hlasování: Pro: 9   Proti: 0   Zdrželi se: 0 

Usnesení č. 4 bylo schváleno. 

6) Změna výše místního poplatku za shromažďování odpadu 

Zastupitelstvo obce Stražisko projednávalo a schvalovalo novou obecně závaznou vyhlášku za 

shromažďování odpadu s tím, že se poplatek, který činil pro osoby s trvalým pobytem a pro chataře a 

chalupáře na trase svozu na nemovitost a daný rok 620,- Kč,  bude zvyšovat na 800,- Kč. Vyhláška by 

měla začít platit od 1.1.2023, ale přesné údaje budou zjištěny na příslušném odboru MV, aby vše bylo 

v souladu se zákonem. 

Návrh usnesení č. 5: 

Zastupitelstvo obce Stražisko schvaluje navýšení poplatku za odvoz a likvidaci odpadů ze 620,- Kč 

na 800,- Kč/osoba/rok pro občany s TP a 800,- Kč/nemovitost pro chataře a chalupáře na trase 

svozu.  

Výsledek hlasování: Pro: 9   Proti: 0   Zdrželi se: 0 

Usnesení č. 5 bylo schváleno. 

7) Inventury 

Pí. starostka informovala přítomné Z.O. a občany o průběhu inventur obecního majetku. Inventury 

řádně proběhly na všech úsecích obce, garáže, SDH, MŠ, knihovna, koupaliště, obec. Garáže, SDH a 

knihovna byly v pořádku. V MŠ přijdou některé věci vyřadit. Na koupališti chybí některé věci a rovněž 

na obci se přišlo při kontrole na nějaké nesrovnalosti. Budou vyhotoveny řádné soupisy a protokoly a 

některé věci přijdou vyřadit. Při inventuře obecního majetku bylo zjištěno, že chybí kamery, fotopast, 

notebook, IPAD, kancelářská židle, magnetická tabule. Z obce byly rovněž odneseny vánoční ozdoby 

(vánoční osvětlení) do Malen, což bylo zjištěno až dodatečně předtím než se měl zdobit vánoční 

strom na Stražisku. Není problém domluvit se v budoucnu na tom, aby se použily některé vánoční 

ozdoby (osvětlení) jednak v Malenách a jednak na Stražisku, ale nesmí nastat situace, kdy není čím 

nazdobit vánoční strom na Stražisku a musí být o tomto srozuměna starostka obce, že dojde 

k půjčení. Všechny vánoční ozdoby (osvětlení), které jsou v majetku obce, existují na ně doklady 

v účetnictví obce, se neprodleně po jejich odstranění ze stromu v Malenách vrátí na obecní úřad. 

Kontrolou se zjistilo, že koupaliště nebylo řádně zazimováno. Při předání obce dne 25.10.2022 bylo 

bývalou starostkou obce oznámeno, že notebook je rozbitý a IPAD utopil manžel bývalé starostky. Při 

dalším kontrole majetku bylo však zjištěno, že chybí další položky výše jmenované. Bývalá starostka 

byla na pracovní poradě ZO dne 12.12.2022 vyzvána k tomu, aby vysvětlila, kde se věci nacházejí a 

pokud má některé chybějící položky ve svém držení, pak je potřeba je donést zpět na OÚ, aby mohly 

být, pokud jsou rozbité, či jinak nefunkční,   řádně odepsány z majetku obce a zlikvidovány. K tomu 

bylo sděleno bývalou starostkou obce, že věci nemůže přinést, že je už nemá. Ke kamerám  sdělila, že 

jsou na obecním úřadě ve skladě, kde však jsou kamery, které neodpovídají stáří, ani popisu kamer, 

v jejichž krabicích se nacházely. Co se týká kanc. židle, ta se údajně úplně rozpadla, což není nikde 

zaevidováno a židle nebyla odepsána, tudíž nelze tomuto tvrzení uvěřit. Stejně tak bylo sděleno, že 

fotopast, která se nacházela v Malenách, byla odcizena, což také nikdo nenahlásil a nikdo z obce, ani 

z bývalých členů ZO, si není vědom, že by tato informace byla někdy oznámena.  Zastupitelstvo obce 



vyzývá pí. Dvořákovou Marketu, aby chybějící věci  buď přinesla, případně uhradila. Pokud tuto 

nabídku nevyužije, bude tato záležitost předána Policii ČR. Škoda byla vyčíslena cca na 70 tisíc Kč. 

8) Informace o probíhajících dotačních programech 

Pí. starostka informovala přítomné o probíhajících dotačních programech. Re-use centrum – stavba 

bude v lednu předána, rybník- je v jednání, kanalizace- je na úřadu pro hospodářskou soutěž. Oprava 

střechy na OÚ- bylo by dobré nechat vypracovat do budoucna projekt, kdyby vyběhla nějaká dotace, 

abychom byli připraveni. 

9) Různé: 

- žádost Charity Konice o finanční  příspěvek- Z.O. odhlasovalo 

Návrh usnesení č. 6: 

Z.O. hlasovalo o poskytnutí finančního příspěvku pro Charitu Konice ve výši 5 000,-Kč. 

Výsledek hlasování: Pro: 9   Proti: 0     Zdrželi se: 0 

Usnesení č. 6 bylo schváleno. 

-Schválení dohod o provedení práce pro zastupitele obce a to pro pí. Renatu Navrátilovou a p. Pavla 

Popelku ml. na nové volební období. 

Návrh usnesení č. 7: 

Z.O. schvaluje dohody o provedení práce pro pí. Renatu Navrátilovou a pro p. Pavla Popelku ml. na 

nové volební období. 

Výsledek hlasování: Pro: 8   Proti: 0   Zdrželi se: P. Popelka ml. 

Usnesení č. 7 bylo schváleno.   

-Žádost p. R. Melky na výkop elektriky v lokalitě Luka, Z.O. se dohodlo, že se to nechá až po 

plánované kanalizaci. 

-Žádost o dokup předzahrádky pí. Šárky Motalové, Růžov č.p. 51, rovněž se nechá až po kanalizaci. 

Paní Motalová na to nespěchá. 

-Žádost p. Karla Vejmoly o skácení borovice u jeho chaty, která ohrožovala-úkol byl splněn. Získané 

dřevo je v garážích na otop. 

-Pí. starostka informovala přítomné, že Sdružení kominíků si nechalo vyhlásit čištění komínů, ale 

podle všech indicií chodili po vesnici podvodníci. Občané byli upozorněni, aby si na toto dávali pozor. 

-Pí. starostka informovala o tom, že nájem za Bistro na koupališti byl již uhrazen, mrazáky 

vyprázdněné a vypnuté. Elektřina za období po sezoně bude ještě doúčtována ( cca za 3 měsíce). 

-Pí. starostka veřejně poděkovala pí. ředitelce MŠ Ivetě Markové, která k 31.12.2022 v MŠ téměř po 3 

letech končí a nastupuje do nové práce. 



-Pí. účetní Hladká V. dala Z.O. na vědomí, že byla zpracována rozpočtová opatření č. 7-11.  

10) Diskuse 

-Pan Pavel Kolík si vzal slovo a zeptal se starostky obce vysvětlil přítomným Z.O. a občanům, že 

v Malenách občané dělávali celá léta kulturu, jako je např. Kácení máje, 1. Máj, rozsvěcení 

stromečku, apod. 

11) Usnesení-viz. zvl. list 

12) Závěr 

Paní starostka poděkovala všem přítomným za účast a zasedání v 19.30 hod. ukončila.  

                                                                      Kateřina Singrová 

        Starostka obce 

Zapsala: Komárková Dagmar 

Ověřovatelé zápisu: p. Ondřej Pospíšil 

                       p. Pavel Popelka st. 

 

Ve Stražisku dne 3.1.2023 

 

       


